

Posudek vedoucího práce

autor a název bakalářská práce:

Lukešová Bartáková, H. *Příčiny záškoláctví, prevence a řešení záškoláctví na ZŠ*

vedoucí práce:

Maliňáková, L., Mgr.

Hodnocení práce:

Formální a obsahová stránka:

Rozsah práce je přiměřený typu práce, autorka do práce začlenila také praktickou část.

Autorka si stanovila racionální a praktické cíle. Cílem bakalářské práce je shrnout příčiny záškoláctví a zejména zjistit jaká řešení používají na dvou vybraných základních školách.

Autorka si jako ze dvou škol vybrala Křesťanskou základní školu v Jihlavě. Toto je užitečný výběr, neboť se můžeme dozvědět, zda tato škola vzhledem ke svému zaměření má nějaká specifika ať už ve výskytu záškoláctví nebo v jeho podobě. Můžeme se také dozvědět, zda řešení tohoto je nějak odlišné od obvyklého řešení na běžných základních školách.

Teoretická část se váže k tématu záškoláctví a tato problematika je rozpracována jak z pohledu rodiny, tak z pohledu základní školy.

Autorka neopomněla také zrekapitulovat platnou legislativu, která přímo souvisí se záškoláctvím.

V praktické části autorka provádí analýzu jevu záškoláctví na dvou základních školách. Její výběr byl závislý na ochotě zástupců škol o této problematice hovořit, tedy ji i přiznat. Upozorňuje, že se nejedná o komparaci těchto dvou škol.

Takto stanovené cíle autorka naplnila.

Pro úplnost autorka také vytvořila diskuzi, ve které ještě osvětluje některá fakta a uvádí svoje postřehy z praxe. Nebojí se také uvést svůj názor.

Citace a odkazy na literaturu jsou uvedeny správně.

Vzhledem k typu práce (bakalářská) autorka použila nadprůměrné množství různých a aktuálních zdrojů (celkem cca 43 zdrojů), pokud uvážíme, že práce není pouze teoretická.

Grafická úroveň práce je průměrná.

Jazyková stránka:

Gramatická úroveň práce je průměrná, stejně jako stylistika projevu. Celá práce působí srozumitelně a jasně. I laický čtenář získá zejména v teoretické části jasný a zároveň odborný a ucelený přehled o dané problematice.

Další připomínky:

-

Celkové hodnocení:

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Vypracoval: Maliňáková Lucie, Mgr.

18. 08. 2008